
 

表 5 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 94 315 353 115 2 0.66

100.0 10.7 35.8 40.2 13.1 0.2

224 28 92 79 25 - 0.74

100.0 12.5 41.1 35.3 11.2 -

497 45 176 210 65 1 0.62

100.0 9.1 35.4 42.3 13.1 0.2

139 15 44 56 23 1 0.64

100.0 10.8 31.7 40.3 16.5 0.7

14 4 3 6 1 - 0.85

100.0 28.6 21.4 42.9 7.1 -

5 2 - 2 1 - 1.00

100.0 40.0 - 40.0 20.0 -

夜、幼い子どもを寝かしつけてから、夫婦で遊びに出かける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 6 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 77 281 320 199 2 0.64

100.0 8.8 32.0 36.4 22.6 0.2

224 24 66 91 42 1 0.63

100.0 10.7 29.5 40.6 18.8 0.4

497 36 171 173 116 1 0.64

100.0 7.2 34.4 34.8 23.3 0.2

139 12 40 50 37 - 0.63

100.0 8.6 28.8 36.0 26.6 -

14 2 4 5 3 - 0.73

100.0 14.3 28.6 35.7 21.4 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

親が思春期の異性の子どもと一緒にお風呂に入る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 7 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 750 100 15 12 2 1.85

100.0 85.3 11.4 1.7 1.4 0.2

224 190 26 4 3 1 1.85

100.0 84.8 11.6 1.8 1.3 0.4

497 432 55 5 4 1 1.87

100.0 86.9 11.1 1.0 0.8 0.2

139 119 14 3 3 - 1.85

100.0 85.6 10.1 2.2 2.2 -

14 7 4 2 1 - 1.38

100.0 50.0 28.6 14.3 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

子どもの腹を足で蹴り上げる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 8 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 236 389 177 75 2 1.07

100.0 26.8 44.3 20.1 8.5 0.2

224 74 95 42 12 1 1.15

100.0 33.0 42.4 18.8 5.4 0.4

497 118 235 97 46 1 1.05

100.0 23.7 47.3 19.5 9.3 0.2

139 35 55 34 15 - 1.01

100.0 25.2 39.6 24.5 10.8 -

14 7 3 3 1 - 1.31

100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

他のきょうだいと比べて「お前はダメだ」という

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  

 

資料 
高校生編 （表 1～表 35） 
表１ 
児童虐待についての認識アンケート調査結果【高校】

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 400 388 46 42 3 1.42

100.0 45.5 44.1 5.2 4.8 0.3

224 106 93 14 9 2 1.43

100.0 47.3 41.5 6.3 4.0 0.9

497 228 226 21 21 1 1.44

100.0 45.9 45.5 4.2 4.2 0.2

139 56 65 9 9 - 1.36

100.0 40.3 46.8 6.5 6.5 -

14 7 4 2 1 - 1.38

100.0 50.0 28.6 14.3 7.1 -

5 3 - - 2 - 2.00

100.0 60.0 - - 40.0 -

親がパチンコをしている間、乳幼児を車に残しておく

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表２ 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 461 329 61 25 3 1.47

100.0 52.4 37.4 6.9 2.8 0.3

224 131 77 12 4 - 1.54

100.0 58.5 34.4 5.4 1.8 -

497 243 203 36 12 3 1.43

100.0 48.9 40.8 7.2 2.4 0.6

139 77 46 10 6 - 1.50

100.0 55.4 33.1 7.2 4.3 -

14 7 3 3 1 - 1.31

100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 -

5 3 - - 2 - 2.00

100.0 60.0 - - 40.0 -

罰として、子どもを夜中まで外に立たせておく

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表３ 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 148 334 327 69 1 0.78

100.0 16.8 38.0 37.2 7.8 0.1

224 45 84 76 19 - 0.85

100.0 20.1 37.5 33.9 8.5 -

497 76 192 189 39 1 0.75

100.0 15.3 38.6 38.0 7.8 0.2

139 22 54 55 8 - 0.75

100.0 15.8 38.8 39.6 5.8 -

14 2 4 7 1 - 0.62

100.0 14.3 28.6 50.0 7.1 -

5 3 - - 2 - 2.00

100.0 60.0 - - 40.0 -

夜遊びをして親の帰りが遅いため、子どもはいつも夕食を1 人で食べている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
 
表４ 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 253 415 144 64 3 1.13

100.0 28.8 47.2 16.4 7.3 0.3

224 86 94 33 10 1 1.25

100.0 38.4 42.0 14.7 4.5 0.4

497 132 245 83 35 2 1.11

100.0 26.6 49.3 16.7 7.0 0.4

139 29 69 26 15 - 1.02

100.0 20.9 49.6 18.7 10.8 -

14 4 6 2 2 - 1.17

100.0 28.6 42.9 14.3 14.3 -

5 2 1 - 2 - 1.67

100.0 40.0 20.0 - 40.0 -

乳幼児が泣いていても無視して、抱っこしてあげない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  

－58－



 

表 5 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 94 315 353 115 2 0.66

100.0 10.7 35.8 40.2 13.1 0.2

224 28 92 79 25 - 0.74

100.0 12.5 41.1 35.3 11.2 -

497 45 176 210 65 1 0.62

100.0 9.1 35.4 42.3 13.1 0.2

139 15 44 56 23 1 0.64

100.0 10.8 31.7 40.3 16.5 0.7

14 4 3 6 1 - 0.85

100.0 28.6 21.4 42.9 7.1 -

5 2 - 2 1 - 1.00

100.0 40.0 - 40.0 20.0 -

夜、幼い子どもを寝かしつけてから、夫婦で遊びに出かける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 6 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 77 281 320 199 2 0.64

100.0 8.8 32.0 36.4 22.6 0.2

224 24 66 91 42 1 0.63

100.0 10.7 29.5 40.6 18.8 0.4

497 36 171 173 116 1 0.64

100.0 7.2 34.4 34.8 23.3 0.2

139 12 40 50 37 - 0.63

100.0 8.6 28.8 36.0 26.6 -

14 2 4 5 3 - 0.73

100.0 14.3 28.6 35.7 21.4 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

親が思春期の異性の子どもと一緒にお風呂に入る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 7 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 750 100 15 12 2 1.85

100.0 85.3 11.4 1.7 1.4 0.2

224 190 26 4 3 1 1.85

100.0 84.8 11.6 1.8 1.3 0.4

497 432 55 5 4 1 1.87

100.0 86.9 11.1 1.0 0.8 0.2

139 119 14 3 3 - 1.85

100.0 85.6 10.1 2.2 2.2 -

14 7 4 2 1 - 1.38

100.0 50.0 28.6 14.3 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

子どもの腹を足で蹴り上げる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 8 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 236 389 177 75 2 1.07

100.0 26.8 44.3 20.1 8.5 0.2

224 74 95 42 12 1 1.15

100.0 33.0 42.4 18.8 5.4 0.4

497 118 235 97 46 1 1.05

100.0 23.7 47.3 19.5 9.3 0.2

139 35 55 34 15 - 1.01

100.0 25.2 39.6 24.5 10.8 -

14 7 3 3 1 - 1.31

100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

他のきょうだいと比べて「お前はダメだ」という

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  

－59－



 

表 9 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 104 175 413 185 2 0.55

100.0 11.8 19.9 47.0 21.0 0.2

224 31 41 105 47 - 0.58

100.0 13.8 18.3 46.9 21.0 -

497 51 100 240 105 1 0.52

100.0 10.3 20.1 48.3 21.1 0.2

139 17 32 58 31 1 0.62

100.0 12.2 23.0 41.7 22.3 0.7

14 3 2 8 1 - 0.62

100.0 21.4 14.3 57.1 7.1 -

5 2 - 2 1 - 1.00

100.0 40.0 - 40.0 20.0 -

子どもが仲間を家に呼んで飲酒しているのに、親は何も言わない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 10 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 332 368 142 36 1 1.23

100.0 37.8 41.9 16.2 4.1 0.1

224 88 89 44 2 1 1.20

100.0 39.3 39.7 19.6 0.9 0.4

497 179 216 75 27 - 1.22

100.0 36.0 43.5 15.1 5.4 -

139 56 57 22 4 - 1.25

100.0 40.3 41.0 15.8 2.9 -

14 7 5 - 2 - 1.58

100.0 50.0 35.7 - 14.3 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

親が子どもを叩いたが、けがやあざは生じなかった

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 11 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 254 379 125 120 1 1.17

100.0 28.9 43.1 14.2 13.7 0.1

224 76 86 29 32 1 1.25

100.0 33.9 38.4 12.9 14.3 0.4

497 135 226 72 64 - 1.15

100.0 27.2 45.5 14.5 12.9 -

139 34 62 22 21 - 1.10

100.0 24.5 44.6 15.8 15.1 -

14 7 4 1 2 - 1.50

100.0 50.0 28.6 7.1 14.3 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

子どもが嫌がるのに、年齢にあっていない早期教育を強要する

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 12 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 548 228 57 45 1 1.59

100.0 62.3 25.9 6.5 5.1 0.1

224 149 52 18 5 - 1.60

100.0 66.5 23.2 8.0 2.2 -

497 298 141 30 27 1 1.57

100.0 60.0 28.4 6.0 5.4 0.2

139 89 32 8 10 - 1.63

100.0 64.0 23.0 5.8 7.2 -

14 9 3 - 2 - 1.75

100.0 64.3 21.4 - 14.3 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

親が洗濯しないので、子どもはいつも不衛生な服を着ている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  

－60－



 

表 13 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 816 34 16 12 1 1.92

100.0 92.8 3.9 1.8 1.4 0.1

224 211 7 5 1 - 1.92

100.0 94.2 3.1 2.2 0.4 -

497 460 24 7 5 1 1.92

100.0 92.6 4.8 1.4 1.0 0.2

139 131 1 3 4 - 1.95

100.0 94.2 0.7 2.2 2.9 -

14 11 2 - 1 - 1.85

100.0 78.6 14.3 - 7.1 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

子どもにタバコの火を押しつける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 14 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 220 399 166 90 4 1.07

100.0 25.0 45.4 18.9 10.2 0.5

224 63 95 45 20 1 1.09

100.0 28.1 42.4 20.1 8.9 0.4

497 117 233 94 50 3 1.05

100.0 23.5 46.9 18.9 10.1 0.6

139 32 66 23 18 - 1.07

100.0 23.0 47.5 16.5 12.9 -

14 6 4 3 1 - 1.23

100.0 42.9 28.6 21.4 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

太っているのを気にしている子に、親が「お前はいつ見ても太っているね」という

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 15 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 137 385 199 156 2 0.91

100.0 15.6 43.8 22.6 17.7 0.2

224 41 98 48 37 - 0.96

100.0 18.3 43.8 21.4 16.5 -

497 69 218 124 84 2 0.87

100.0 13.9 43.9 24.9 16.9 0.4

139 19 64 23 33 - 0.96

100.0 13.7 46.0 16.5 23.7 -

14 6 4 3 1 - 1.23

100.0 42.9 28.6 21.4 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

親が自分の好みで娘に露出度の高い服を着せる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 16 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 291 270 134 182 2 1.23

100.0 33.1 30.7 15.2 20.7 0.2

224 80 66 40 37 1 1.22

100.0 35.7 29.5 17.9 16.5 0.4

497 157 153 79 107 1 1.20

100.0 31.6 30.8 15.9 21.5 0.2

139 48 43 14 34 - 1.32

100.0 34.5 30.9 10.1 24.5 -

14 4 7 1 2 - 1.25

100.0 28.6 50.0 7.1 14.3 -

5 2 1 - 2 - 1.67

100.0 40.0 20.0 - 40.0 -

幼児同士が刃物で遊んでいるのに止めない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
 

－61－



 

表 21 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 446 268 65 100 1.49

100.0 50.7 30.5 7.4 11.4

224 114 68 15 27 1.50

100.0 50.9 30.4 6.7 12.1

497 252 151 41 53 1.48

100.0 50.7 30.4 8.2 10.7

139 71 45 6 17 1.53

100.0 51.1 32.4 4.3 12.2

14 6 4 2 2 1.33

100.0 42.9 28.6 14.3 14.3

5 3 - 1 1 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0

親が思春期の娘の胸を触る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 22 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 638 176 26 38 1 1.73

100.0 72.6 20.0 3.0 4.3 0.1

224 161 53 3 6 1 1.73

100.0 71.9 23.7 1.3 2.7 0.4

497 362 96 14 25 - 1.74

100.0 72.8 19.3 2.8 5.0 -

139 105 22 8 4 - 1.72

100.0 75.5 15.8 5.8 2.9 -

14 8 4 - 2 - 1.67

100.0 57.1 28.6 - 14.3 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

子どもに「あんたなんか生まれてこなければよかった」としばしば言う

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 23 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 436 243 90 109 1 1.45

100.0 49.6 27.6 10.2 12.4 0.1

224 118 59 26 21 - 1.45

100.0 52.7 26.3 11.6 9.4 -

497 236 144 50 66 1 1.43

100.0 47.5 29.0 10.1 13.3 0.2

139 73 36 12 18 - 1.50

100.0 52.5 25.9 8.6 12.9 -

14 6 4 1 3 - 1.45

100.0 42.9 28.6 7.1 21.4 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

親がギャンブルにお金を使ったため、給食費が払えない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 24 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 239 366 134 140 1.14

100.0 27.2 41.6 15.2 15.9

224 72 84 34 34 1.20

100.0 32.1 37.5 15.2 15.2

497 119 225 72 81 1.11

100.0 23.9 45.3 14.5 16.3

139 40 54 22 23 1.16

100.0 28.8 38.8 15.8 16.5

14 6 2 5 1 1.08

100.0 42.9 14.3 35.7 7.1

5 2 1 1 1 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0

子どもの高熱を座薬によって下げ、適切な医者の診断なく、翌朝、保育所に連れて行
く

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
 
 

 

表 17 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 648 187 19 24 1 1.74

100.0 73.7 21.3 2.2 2.7 0.1

224 169 46 5 4 - 1.75

100.0 75.4 20.5 2.2 1.8 -

497 369 102 12 13 1 1.74

100.0 74.2 20.5 2.4 2.6 0.2

139 99 35 1 4 - 1.73

100.0 71.2 25.2 0.7 2.9 -

14 8 4 1 1 - 1.54

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 -

5 3 - - 2 - 2.00

100.0 60.0 - - 40.0 -

親が子どもを叩いたら医者による治療が必要な傷ができた

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 18 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 284 344 124 124 3 1.21

100.0 32.3 39.1 14.1 14.1 0.3

224 81 87 33 22 1 1.24

100.0 36.2 38.8 14.7 9.8 0.4

497 150 196 70 79 2 1.19

100.0 30.2 39.4 14.1 15.9 0.4

139 45 57 17 20 - 1.24

100.0 32.4 41.0 12.2 14.4 -

14 6 3 3 2 - 1.25

100.0 42.9 21.4 21.4 14.3 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

親が言葉をかけないので、子どもの発達が遅れている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 19 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 238 388 198 55 1.05

100.0 27.1 44.1 22.5 6.3

224 69 92 49 14 1.10

100.0 30.8 41.1 21.9 6.3

497 114 242 114 27 1.00

100.0 22.9 48.7 22.9 5.4

139 48 49 30 12 1.14

100.0 34.5 35.3 21.6 8.6

14 5 5 3 1 1.15

100.0 35.7 35.7 21.4 7.1

5 2 - 2 1 1.00

100.0 40.0 - 40.0 20.0

罰として子どもに長時間正座させる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答
 

表 20 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 359 361 64 95 1.38

100.0 40.8 41.1 7.3 10.8

224 110 79 17 18 1.45

100.0 49.1 35.3 7.6 8.0

497 193 220 32 52 1.36

100.0 38.8 44.3 6.4 10.5

139 47 57 13 22 1.29

100.0 33.8 41.0 9.4 15.8

14 7 5 - 2 1.58

100.0 50.0 35.7 - 14.3

5 2 - 2 1 1.00

100.0 40.0 - 40.0 20.0

子どもが精神的に不安定なのに、専門的な診断や援助を受けさせない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
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表 21 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 446 268 65 100 1.49

100.0 50.7 30.5 7.4 11.4

224 114 68 15 27 1.50

100.0 50.9 30.4 6.7 12.1

497 252 151 41 53 1.48

100.0 50.7 30.4 8.2 10.7

139 71 45 6 17 1.53

100.0 51.1 32.4 4.3 12.2

14 6 4 2 2 1.33

100.0 42.9 28.6 14.3 14.3

5 3 - 1 1 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0

親が思春期の娘の胸を触る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 22 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 638 176 26 38 1 1.73

100.0 72.6 20.0 3.0 4.3 0.1

224 161 53 3 6 1 1.73

100.0 71.9 23.7 1.3 2.7 0.4

497 362 96 14 25 - 1.74

100.0 72.8 19.3 2.8 5.0 -

139 105 22 8 4 - 1.72

100.0 75.5 15.8 5.8 2.9 -

14 8 4 - 2 - 1.67

100.0 57.1 28.6 - 14.3 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

子どもに「あんたなんか生まれてこなければよかった」としばしば言う

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 23 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 436 243 90 109 1 1.45

100.0 49.6 27.6 10.2 12.4 0.1

224 118 59 26 21 - 1.45

100.0 52.7 26.3 11.6 9.4 -

497 236 144 50 66 1 1.43

100.0 47.5 29.0 10.1 13.3 0.2

139 73 36 12 18 - 1.50

100.0 52.5 25.9 8.6 12.9 -

14 6 4 1 3 - 1.45

100.0 42.9 28.6 7.1 21.4 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

親がギャンブルにお金を使ったため、給食費が払えない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 24 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 239 366 134 140 1.14

100.0 27.2 41.6 15.2 15.9

224 72 84 34 34 1.20

100.0 32.1 37.5 15.2 15.2

497 119 225 72 81 1.11

100.0 23.9 45.3 14.5 16.3

139 40 54 22 23 1.16

100.0 28.8 38.8 15.8 16.5

14 6 2 5 1 1.08

100.0 42.9 14.3 35.7 7.1

5 2 1 1 1 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0

子どもの高熱を座薬によって下げ、適切な医者の診断なく、翌朝、保育所に連れて行
く

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
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表 13 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 816 34 16 12 1 1.92

100.0 92.8 3.9 1.8 1.4 0.1

224 211 7 5 1 - 1.92

100.0 94.2 3.1 2.2 0.4 -

497 460 24 7 5 1 1.92

100.0 92.6 4.8 1.4 1.0 0.2

139 131 1 3 4 - 1.95

100.0 94.2 0.7 2.2 2.9 -

14 11 2 - 1 - 1.85

100.0 78.6 14.3 - 7.1 -

5 3 - 1 1 - 1.50

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -

子どもにタバコの火を押しつける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 14 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 220 399 166 90 4 1.07

100.0 25.0 45.4 18.9 10.2 0.5

224 63 95 45 20 1 1.09

100.0 28.1 42.4 20.1 8.9 0.4

497 117 233 94 50 3 1.05

100.0 23.5 46.9 18.9 10.1 0.6

139 32 66 23 18 - 1.07

100.0 23.0 47.5 16.5 12.9 -

14 6 4 3 1 - 1.23

100.0 42.9 28.6 21.4 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

太っているのを気にしている子に、親が「お前はいつ見ても太っているね」という

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 15 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 137 385 199 156 2 0.91

100.0 15.6 43.8 22.6 17.7 0.2

224 41 98 48 37 - 0.96

100.0 18.3 43.8 21.4 16.5 -

497 69 218 124 84 2 0.87

100.0 13.9 43.9 24.9 16.9 0.4

139 19 64 23 33 - 0.96

100.0 13.7 46.0 16.5 23.7 -

14 6 4 3 1 - 1.23

100.0 42.9 28.6 21.4 7.1 -

5 2 1 1 1 - 1.25

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

親が自分の好みで娘に露出度の高い服を着せる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 16 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 291 270 134 182 2 1.23

100.0 33.1 30.7 15.2 20.7 0.2

224 80 66 40 37 1 1.22

100.0 35.7 29.5 17.9 16.5 0.4

497 157 153 79 107 1 1.20

100.0 31.6 30.8 15.9 21.5 0.2

139 48 43 14 34 - 1.32

100.0 34.5 30.9 10.1 24.5 -

14 4 7 1 2 - 1.25

100.0 28.6 50.0 7.1 14.3 -

5 2 1 - 2 - 1.67

100.0 40.0 20.0 - 40.0 -

幼児同士が刃物で遊んでいるのに止めない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
 

 

表 25 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 569 231 38 40 1 1.63

100.0 64.7 26.3 4.3 4.6 0.1

224 158 54 7 5 - 1.69

100.0 70.5 24.1 3.1 2.2 -

497 314 136 24 23 - 1.61

100.0 63.2 27.4 4.8 4.6 -

139 88 36 5 9 1 1.64

100.0 63.3 25.9 3.6 6.5 0.7

14 6 4 2 2 - 1.33

100.0 42.9 28.6 14.3 14.3 -

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

子どもの話しかけを一切無視して答えない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 26 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 804 51 6 17 1 1.93

100.0 91.5 5.8 0.7 1.9 0.1

224 210 9 2 3 - 1.94

100.0 93.8 4.0 0.9 1.3 -

497 451 35 2 9 - 1.92

100.0 90.7 7.0 0.4 1.8 -

139 129 4 2 3 1 1.94

100.0 92.8 2.9 1.4 2.2 0.7

14 10 3 - 1 - 1.77

100.0 71.4 21.4 - 7.1 -

5 4 - - 1 - 2.00

100.0 80.0 - - 20.0 -

「殺してやる」と真剣な表情で包丁を子どもに突きつける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 27 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 721 118 15 25 1.83

100.0 82.0 13.4 1.7 2.8

224 185 32 3 4 1.83

100.0 82.6 14.3 1.3 1.8

497 408 69 6 14 1.83

100.0 82.1 13.9 1.2 2.8

139 116 13 5 5 1.83

100.0 83.5 9.4 3.6 3.6

14 9 3 1 1 1.62

100.0 64.3 21.4 7.1 7.1

5 3 1 - 1 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0

親が酒に酔うと、子どもを叩いている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  

表 28 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 345 304 146 84 1.25

100.0 39.2 34.6 16.6 9.6

224 87 78 36 23 1.25

100.0 38.8 34.8 16.1 10.3

497 187 186 81 43 1.23

100.0 37.6 37.4 16.3 8.7

139 63 34 26 16 1.30

100.0 45.3 24.5 18.7 11.5

14 5 5 3 1 1.15

100.0 35.7 35.7 21.4 7.1

5 3 1 - 1 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0

罰として、子どもの頭をつるつるに剃る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
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表 29 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 351 342 105 79 2 1.31

100.0 39.9 38.9 11.9 9.0 0.2

224 97 82 28 16 1 1.33

100.0 43.3 36.6 12.5 7.1 0.4

497 180 218 56 43 - 1.27

100.0 36.2 43.9 11.3 8.7 -

139 66 38 17 17 1 1.40

100.0 47.5 27.3 12.2 12.2 0.7

14 5 3 4 2 - 1.08

100.0 35.7 21.4 28.6 14.3 -

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

家出した子どもが帰ってきても、家に入れない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 30 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 672 155 16 35 1 1.78

100.0 76.5 17.6 1.8 4.0 0.1

224 179 33 4 8 - 1.81

100.0 79.9 14.7 1.8 3.6 -

497 375 94 8 20 - 1.77

100.0 75.5 18.9 1.6 4.0 -

139 106 24 3 5 1 1.77

100.0 76.3 17.3 2.2 3.6 0.7

14 8 4 1 1 - 1.54

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 -

5 4 - - 1 - 2.00

100.0 80.0 - - 20.0 -

親が子どもの世話をいやがり、ミルクを与える回数が不足している

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 31 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 195 369 209 104 2 0.98

100.0 22.2 42.0 23.8 11.8 0.2

224 58 92 50 24 - 1.04

100.0 25.9 41.1 22.3 10.7 -

497 89 226 123 57 2 0.92

100.0 17.9 45.5 24.7 11.5 0.4

139 39 46 33 21 - 1.05

100.0 28.1 33.1 23.7 15.1 -

14 6 4 3 1 - 1.23

100.0 42.9 28.6 21.4 7.1 -

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

罰として、子どもの大事にしていたおもちゃを捨てる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 32 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 745 95 14 24 1 1.86

100.0 84.8 10.8 1.6 2.7 0.1

224 193 20 6 5 - 1.85

100.0 86.2 8.9 2.7 2.2 -

497 421 58 5 12 1 1.86

100.0 84.7 11.7 1.0 2.4 0.2

139 119 13 2 5 - 1.87

100.0 85.6 9.4 1.4 3.6 -

14 8 4 1 1 - 1.54

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 -

5 4 - - 1 - 2.00

100.0 80.0 - - 20.0 -

子どもに慢性疾患があり、生命に危険があるのに、病院に連れて行かない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答
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表 37 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 379 242 34 17 1 1.53
100.0 56.3 36.0 5.1 2.5 0.1

276 171 88 11 5 1 1.59
100.0 62.0 31.9 4.0 1.8 0.4

348 182 137 19 10 - 1.48
100.0 52.3 39.4 5.5 2.9 -

48 26 17 4 1 - 1.47
100.0 54.2 35.4 8.3 2.1 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

罰として、子どもを夜中まで外に立たせておく

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 38 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 155 303 169 44 2 0.98
100.0 23.0 45.0 25.1 6.5 0.3

276 68 129 68 9 2 1.00
100.0 24.6 46.7 24.6 3.3 0.7

348 80 152 88 28 - 0.98
100.0 23.0 43.7 25.3 8.0 -

48 7 22 13 6 - 0.86
100.0 14.6 45.8 27.1 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

夜遊びをして親の帰りが遅いため、子どもはいつも夕食を1 人で食べている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 
表 39 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 225 304 101 42 1 1.20
100.0 33.4 45.2 15.0 6.2 0.1

276 109 121 29 16 1 1.31
100.0 39.5 43.8 10.5 5.8 0.4

348 103 158 65 22 - 1.12
100.0 29.6 45.4 18.7 6.3 -

48 13 25 7 3 - 1.13
100.0 27.1 52.1 14.6 6.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

乳幼児が泣いていても無視して、抱っこしてあげない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

 
表 40 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 110 266 221 75 1 0.81
100.0 16.3 39.5 32.8 11.1 0.1

276 55 113 86 21 1 0.88
100.0 19.9 40.9 31.2 7.6 0.4

348 50 137 113 48 - 0.79
100.0 14.4 39.4 32.5 13.8 -

48 5 16 22 5 - 0.60
100.0 10.4 33.3 45.8 10.4 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

夜、幼い子どもを寝かしつけてから、夫婦で遊びに出かける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 

 

 

表 33 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 平　均

879 532 249 55 43 1.57

100.0 60.5 28.3 6.3 4.9

224 142 62 12 8 1.60

100.0 63.4 27.7 5.4 3.6

497 294 145 33 25 1.55

100.0 59.2 29.2 6.6 5.0

139 87 38 7 7 1.61

100.0 62.6 27.3 5.0 5.0

14 5 4 3 2 1.17

100.0 35.7 28.6 21.4 14.3

5 4 - - 1 2.00

100.0 80.0 - - 20.0

親がカラオケなどで遊んでいて家に帰らず、食事を作らない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 34 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 614 219 21 23 2 1.69

100.0 69.9 24.9 2.4 2.6 0.2

224 157 55 5 7 - 1.70

100.0 70.1 24.6 2.2 3.1 -

497 348 127 14 8 - 1.68

100.0 70.0 25.6 2.8 1.6 -

139 98 33 1 6 1 1.73

100.0 70.5 23.7 0.7 4.3 0.7

14 8 3 1 1 1 1.58

100.0 57.1 21.4 7.1 7.1 7.1

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

親が子どもを叩いたら、あざができた

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 35 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 333 249 82 212 3 1.38

100.0 37.9 28.3 9.3 24.1 0.3

224 84 63 25 50 2 1.34

100.0 37.5 28.1 11.2 22.3 0.9

497 188 145 44 119 1 1.38

100.0 37.8 29.2 8.9 23.9 0.2

139 53 35 10 41 - 1.44

100.0 38.1 25.2 7.2 29.5 -

14 5 5 3 1 - 1.15

100.0 35.7 35.7 21.4 7.1 -

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

親が子どもにポルノビデオを見せる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
 
 
大学生編 
大学生の例題調査結果 
表 36 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 395 242 16 17 3 1.58
100.0 58.7 36.0 2.4 2.5 0.4

276 176 91 1 5 3 1.65
100.0 63.8 33.0 0.4 1.8 1.1

348 194 132 13 9 - 1.53
100.0 55.7 37.9 3.7 2.6 -

48 25 19 2 2 - 1.50
100.0 52.1 39.6 4.2 4.2 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

調査数

知っている

やや知っている

親がパチンコをしている間、乳幼児を車に残しておく

あまり知らない

知らない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況
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表 37 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 379 242 34 17 1 1.53
100.0 56.3 36.0 5.1 2.5 0.1

276 171 88 11 5 1 1.59
100.0 62.0 31.9 4.0 1.8 0.4

348 182 137 19 10 - 1.48
100.0 52.3 39.4 5.5 2.9 -

48 26 17 4 1 - 1.47
100.0 54.2 35.4 8.3 2.1 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

罰として、子どもを夜中まで外に立たせておく

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 38 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 155 303 169 44 2 0.98
100.0 23.0 45.0 25.1 6.5 0.3

276 68 129 68 9 2 1.00
100.0 24.6 46.7 24.6 3.3 0.7

348 80 152 88 28 - 0.98
100.0 23.0 43.7 25.3 8.0 -

48 7 22 13 6 - 0.86
100.0 14.6 45.8 27.1 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

夜遊びをして親の帰りが遅いため、子どもはいつも夕食を1 人で食べている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 
表 39 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 225 304 101 42 1 1.20
100.0 33.4 45.2 15.0 6.2 0.1

276 109 121 29 16 1 1.31
100.0 39.5 43.8 10.5 5.8 0.4

348 103 158 65 22 - 1.12
100.0 29.6 45.4 18.7 6.3 -

48 13 25 7 3 - 1.13
100.0 27.1 52.1 14.6 6.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

乳幼児が泣いていても無視して、抱っこしてあげない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

 
表 40 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 110 266 221 75 1 0.81
100.0 16.3 39.5 32.8 11.1 0.1

276 55 113 86 21 1 0.88
100.0 19.9 40.9 31.2 7.6 0.4

348 50 137 113 48 - 0.79
100.0 14.4 39.4 32.5 13.8 -

48 5 16 22 5 - 0.60
100.0 10.4 33.3 45.8 10.4 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

夜、幼い子どもを寝かしつけてから、夫婦で遊びに出かける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
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表 29 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 351 342 105 79 2 1.31

100.0 39.9 38.9 11.9 9.0 0.2

224 97 82 28 16 1 1.33

100.0 43.3 36.6 12.5 7.1 0.4

497 180 218 56 43 - 1.27

100.0 36.2 43.9 11.3 8.7 -

139 66 38 17 17 1 1.40

100.0 47.5 27.3 12.2 12.2 0.7

14 5 3 4 2 - 1.08

100.0 35.7 21.4 28.6 14.3 -

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

家出した子どもが帰ってきても、家に入れない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 30 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 672 155 16 35 1 1.78

100.0 76.5 17.6 1.8 4.0 0.1

224 179 33 4 8 - 1.81

100.0 79.9 14.7 1.8 3.6 -

497 375 94 8 20 - 1.77

100.0 75.5 18.9 1.6 4.0 -

139 106 24 3 5 1 1.77

100.0 76.3 17.3 2.2 3.6 0.7

14 8 4 1 1 - 1.54

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 -

5 4 - - 1 - 2.00

100.0 80.0 - - 20.0 -

親が子どもの世話をいやがり、ミルクを与える回数が不足している

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 31 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 195 369 209 104 2 0.98

100.0 22.2 42.0 23.8 11.8 0.2

224 58 92 50 24 - 1.04

100.0 25.9 41.1 22.3 10.7 -

497 89 226 123 57 2 0.92

100.0 17.9 45.5 24.7 11.5 0.4

139 39 46 33 21 - 1.05

100.0 28.1 33.1 23.7 15.1 -

14 6 4 3 1 - 1.23

100.0 42.9 28.6 21.4 7.1 -

5 3 1 - 1 - 1.75

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

罰として、子どもの大事にしていたおもちゃを捨てる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答  
表 32 《高校生》 

全　体 虐待である
場合によって
は虐待であ
る

虐待でない わからない 無回答 平　均

879 745 95 14 24 1 1.86

100.0 84.8 10.8 1.6 2.7 0.1

224 193 20 6 5 - 1.85

100.0 86.2 8.9 2.7 2.2 -

497 421 58 5 12 1 1.86

100.0 84.7 11.7 1.0 2.4 0.2

139 119 13 2 5 - 1.87

100.0 85.6 9.4 1.4 3.6 -

14 8 4 1 1 - 1.54

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 -

5 4 - - 1 - 2.00

100.0 80.0 - - 20.0 -

子どもに慢性疾患があり、生命に危険があるのに、病院に連れて行かない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認
知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない

無回答
 

 

 

表 41 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 67 289 207 106 4 0.75
100.0 10.0 42.9 30.8 15.8 0.6

276 29 125 80 39 3 0.78
100.0 10.5 45.3 29.0 14.1 1.1

348 32 143 112 60 1 0.72
100.0 9.2 41.1 32.2 17.2 0.3

48 6 21 15 6 - 0.79
100.0 12.5 43.8 31.3 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が思春期の異性の子どもと一緒にお風呂に入る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

 

 

表 42 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 604 56 5 5 3 1.90
100.0 89.7 8.3 0.7 0.7 0.4

276 255 17 1 2 1 1.93
100.0 92.4 6.2 0.4 0.7 0.4

348 305 35 4 2 2 1.88
100.0 87.6 10.1 1.1 0.6 0.6

48 44 4 - - - 1.92
100.0 91.7 8.3 - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもの腹を足で蹴り上げる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 

表 43 《大学生》 
 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 198 346 90 38 1 1.17
100.0 29.4 51.4 13.4 5.6 0.1

276 101 136 27 11 1 1.28
100.0 36.6 49.3 9.8 4.0 0.4

348 86 185 55 22 - 1.10
100.0 24.7 53.2 15.8 6.3 -

48 11 25 8 4 - 1.07
100.0 22.9 52.1 16.7 8.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

他のきょうだいと比べて「お前はダメだ」という

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
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表 44 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 88 144 306 133 2 0.59
100.0 13.1 21.4 45.5 19.8 0.3

276 44 55 123 52 2 0.64
100.0 15.9 19.9 44.6 18.8 0.7

348 37 76 161 74 - 0.55
100.0 10.6 21.8 46.3 21.3 -

48 7 13 22 6 - 0.64
100.0 14.6 27.1 45.8 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもが仲間を家に呼んで飲酒しているのに、親は何も言わない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 45 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 595 48 3 22 5 1.92
100.0 88.4 7.1 0.4 3.3 0.7

276 247 17 1 8 3 1.93
100.0 89.5 6.2 0.4 2.9 1.1

348 304 27 2 13 2 1.91
100.0 87.4 7.8 0.6 3.7 0.6

48 44 4 - - - 1.92
100.0 91.7 8.3 - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親の性的満足のために自分の性器を子どもに触らせる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 

 

表 46 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 270 325 61 15 2 1.32
100.0 40.1 48.3 9.1 2.2 0.3

276 121 133 16 4 2 1.39
100.0 43.8 48.2 5.8 1.4 0.7

348 129 169 40 10 - 1.26
100.0 37.1 48.6 11.5 2.9 -

48 20 23 5 - - 1.31
100.0 41.7 47.9 10.4 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもを叩いたが、けがやあざは生じなかった

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 47 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 258 293 59 59 4 1.33
100.0 38.3 43.5 8.8 8.8 0.6

276 109 110 29 26 2 1.32
100.0 39.5 39.9 10.5 9.4 0.7

348 125 168 25 29 1 1.31
100.0 35.9 48.3 7.2 8.3 0.3

48 24 15 5 3 1 1.43
100.0 50.0 31.3 10.4 6.3 2.1

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもが嫌がるのに、年齢にあっていない早期教育を強要する

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
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表 52 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 522 78 15 55 3 1.82
100.0 77.6 11.6 2.2 8.2 0.4

276 228 25 5 15 3 1.86
100.0 82.6 9.1 1.8 5.4 1.1

348 255 48 9 36 - 1.79
100.0 73.3 13.8 2.6 10.3 -

48 39 5 1 3 - 1.84
100.0 81.3 10.4 2.1 6.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が18歳未満の子どもと性交する

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 53 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 243 205 93 130 2 1.28
100.0 36.1 30.5 13.8 19.3 0.3

276 106 76 42 50 2 1.29
100.0 38.4 27.5 15.2 18.1 0.7

348 118 115 44 71 - 1.27
100.0 33.9 33.0 12.6 20.4 -

48 19 14 7 8 - 1.30
100.0 39.6 29.2 14.6 16.7 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

幼児同士が刃物で遊んでいるのに止めない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 54 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 451 197 12 9 4 1.67
100.0 67.0 29.3 1.8 1.3 0.6

276 197 68 5 4 2 1.71
100.0 71.4 24.6 1.8 1.4 0.7

348 224 112 6 4 2 1.64
100.0 64.4 32.2 1.7 1.1 0.6

48 30 17 1 - - 1.60
100.0 62.5 35.4 2.1 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもを叩いたら医者による治療が必要な傷ができた

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 55 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 304 243 50 72 4 1.43
100.0 45.2 36.1 7.4 10.7 0.6

276 131 91 25 27 2 1.43
100.0 47.5 33.0 9.1 9.8 0.7

348 151 135 22 38 2 1.42
100.0 43.4 38.8 6.3 10.9 0.6

48 22 17 3 6 - 1.45
100.0 45.8 35.4 6.3 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が言葉をかけないので、子どもの発達が遅れている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

 
 

 

表 48 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 502 133 9 27 2 1.77
100.0 74.6 19.8 1.3 4.0 0.3

276 228 37 2 7 2 1.85
100.0 82.6 13.4 0.7 2.5 0.7

348 244 83 4 17 - 1.73
100.0 70.1 23.9 1.1 4.9 -

48 30 13 3 2 - 1.59
100.0 62.5 27.1 6.3 4.2 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が洗濯しないので、子どもはいつも不衛生な服を着ている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 49 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 651 11 5 4 2 1.97
100.0 96.7 1.6 0.7 0.6 0.3

276 271 2 - 1 2 1.99
100.0 98.2 0.7 - 0.4 0.7

348 334 8 4 2 - 1.95
100.0 96.0 2.3 1.1 0.6 -

48 46 1 1 - - 1.94
100.0 95.8 2.1 2.1 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもにタバコの火を押しつける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 50 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 190 357 82 42 2 1.17
100.0 28.2 53.0 12.2 6.2 0.3

276 95 137 25 17 2 1.27
100.0 34.4 49.6 9.1 6.2 0.7

348 87 194 44 23 - 1.13
100.0 25.0 55.7 12.6 6.6 -

48 8 26 13 1 - 0.89
100.0 16.7 54.2 27.1 2.1 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

太っているのを気にしている子に、親が「お前はいつ見ても太っているね」という

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 51 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 140 357 101 73 2 1.07
100.0 20.8 53.0 15.0 10.8 0.3

276 70 137 37 30 2 1.14
100.0 25.4 49.6 13.4 10.9 0.7

348 65 193 51 39 - 1.05
100.0 18.7 55.5 14.7 11.2 -

48 5 27 13 3 - 0.82
100.0 10.4 56.3 27.1 6.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が自分の好みで娘に露出度の高い服を着せる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
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表 52 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 522 78 15 55 3 1.82
100.0 77.6 11.6 2.2 8.2 0.4

276 228 25 5 15 3 1.86
100.0 82.6 9.1 1.8 5.4 1.1

348 255 48 9 36 - 1.79
100.0 73.3 13.8 2.6 10.3 -

48 39 5 1 3 - 1.84
100.0 81.3 10.4 2.1 6.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が18歳未満の子どもと性交する

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 53 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 243 205 93 130 2 1.28
100.0 36.1 30.5 13.8 19.3 0.3

276 106 76 42 50 2 1.29
100.0 38.4 27.5 15.2 18.1 0.7

348 118 115 44 71 - 1.27
100.0 33.9 33.0 12.6 20.4 -

48 19 14 7 8 - 1.30
100.0 39.6 29.2 14.6 16.7 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

幼児同士が刃物で遊んでいるのに止めない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 54 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 451 197 12 9 4 1.67
100.0 67.0 29.3 1.8 1.3 0.6

276 197 68 5 4 2 1.71
100.0 71.4 24.6 1.8 1.4 0.7

348 224 112 6 4 2 1.64
100.0 64.4 32.2 1.7 1.1 0.6

48 30 17 1 - - 1.60
100.0 62.5 35.4 2.1 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもを叩いたら医者による治療が必要な傷ができた

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 55 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 304 243 50 72 4 1.43
100.0 45.2 36.1 7.4 10.7 0.6

276 131 91 25 27 2 1.43
100.0 47.5 33.0 9.1 9.8 0.7

348 151 135 22 38 2 1.42
100.0 43.4 38.8 6.3 10.9 0.6

48 22 17 3 6 - 1.45
100.0 45.8 35.4 6.3 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が言葉をかけないので、子どもの発達が遅れている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

 
 

－71－



 

表 44 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 88 144 306 133 2 0.59
100.0 13.1 21.4 45.5 19.8 0.3

276 44 55 123 52 2 0.64
100.0 15.9 19.9 44.6 18.8 0.7

348 37 76 161 74 - 0.55
100.0 10.6 21.8 46.3 21.3 -

48 7 13 22 6 - 0.64
100.0 14.6 27.1 45.8 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもが仲間を家に呼んで飲酒しているのに、親は何も言わない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 45 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 595 48 3 22 5 1.92
100.0 88.4 7.1 0.4 3.3 0.7

276 247 17 1 8 3 1.93
100.0 89.5 6.2 0.4 2.9 1.1

348 304 27 2 13 2 1.91
100.0 87.4 7.8 0.6 3.7 0.6

48 44 4 - - - 1.92
100.0 91.7 8.3 - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親の性的満足のために自分の性器を子どもに触らせる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 

 

表 46 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 270 325 61 15 2 1.32
100.0 40.1 48.3 9.1 2.2 0.3

276 121 133 16 4 2 1.39
100.0 43.8 48.2 5.8 1.4 0.7

348 129 169 40 10 - 1.26
100.0 37.1 48.6 11.5 2.9 -

48 20 23 5 - - 1.31
100.0 41.7 47.9 10.4 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもを叩いたが、けがやあざは生じなかった

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 47 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 258 293 59 59 4 1.33
100.0 38.3 43.5 8.8 8.8 0.6

276 109 110 29 26 2 1.32
100.0 39.5 39.9 10.5 9.4 0.7

348 125 168 25 29 1 1.31
100.0 35.9 48.3 7.2 8.3 0.3

48 24 15 5 3 1 1.43
100.0 50.0 31.3 10.4 6.3 2.1

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもが嫌がるのに、年齢にあっていない早期教育を強要する

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

 
 

 

表 56 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 191 357 88 34 3 1.16
100.0 28.4 53.0 13.1 5.1 0.4

276 96 137 28 13 2 1.26
100.0 34.8 49.6 10.1 4.7 0.7

348 84 197 49 17 1 1.11
100.0 24.1 56.6 14.1 4.9 0.3

48 11 23 11 3 - 1.00
100.0 22.9 47.9 22.9 6.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

罰として子どもに長時間正座させる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 57 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 346 250 26 48 3 1.51
100.0 51.4 37.1 3.9 7.1 0.4

276 161 79 14 20 2 1.58
100.0 58.3 28.6 5.1 7.2 0.7

348 162 150 12 23 1 1.46
100.0 46.6 43.1 3.4 6.6 0.3

48 23 21 - 4 - 1.52
100.0 47.9 43.8 - 8.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもが精神的に不安定なのに、専門的な診断や援助を受けさせない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

表 58 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 483 154 9 24 3 1.73
100.0 71.8 22.9 1.3 3.6 0.4

276 211 52 3 8 2 1.78
100.0 76.4 18.8 1.1 2.9 0.7

348 238 88 6 15 1 1.70
100.0 68.4 25.3 1.7 4.3 0.3

48 34 14 - - - 1.71
100.0 70.8 29.2 - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が思春期の娘の胸を触る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 
表 59 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 542 103 8 16 4 1.82
100.0 80.5 15.3 1.2 2.4 0.6

276 236 32 1 5 2 1.87
100.0 85.5 11.6 0.4 1.8 0.7

348 269 61 6 10 2 1.78
100.0 77.3 17.5 1.7 2.9 0.6

48 37 10 1 - - 1.75
100.0 77.1 20.8 2.1 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもに「あんたなんか生まれてこなければよかった」としばしば言う

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
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表 60 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 391 148 56 74 4 1.56
100.0 58.1 22.0 8.3 11.0 0.6

276 167 53 29 25 2 1.55
100.0 60.5 19.2 10.5 9.1 0.7

348 196 85 22 43 2 1.57
100.0 56.3 24.4 6.3 12.4 0.6

48 28 10 5 5 - 1.53
100.0 58.3 20.8 10.4 10.4 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親がギャンブルにお金を使ったため、給食費が払えない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 61 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 150 315 114 89 5 1.06
100.0 22.3 46.8 16.9 13.2 0.7

276 70 125 47 31 3 1.10
100.0 25.4 45.3 17.0 11.2 1.1

348 68 173 55 50 2 1.04
100.0 19.5 49.7 15.8 14.4 0.6

48 12 17 12 7 - 1.00
100.0 25.0 35.4 25.0 14.6 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもの高熱を座薬によって下げ、適切な医者の診断なく、翌朝、保育所に連れて行く

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 62 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 511 127 11 18 6 1.77
100.0 75.9 18.9 1.6 2.7 0.9

276 219 43 5 6 3 1.80
100.0 79.3 15.6 1.8 2.2 1.1

348 259 70 5 11 3 1.76
100.0 74.4 20.1 1.4 3.2 0.9

48 33 14 1 - - 1.67
100.0 68.8 29.2 2.1 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもの話しかけを一切無視して答えない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
 

表 63 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 633 26 2 7 5 1.95
100.0 94.1 3.9 0.3 1.0 0.7

276 264 8 - 2 2 1.97
100.0 95.7 2.9 - 0.7 0.7

348 322 17 2 4 3 1.94
100.0 92.5 4.9 0.6 1.1 0.9

48 47 1 - - - 1.98
100.0 97.9 2.1 - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

「殺してやる」と真剣な表情で包丁を子どもに突きつける

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
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表 68 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 189 292 95 92 5 1.16
100.0 28.1 43.4 14.1 13.7 0.7

276 98 114 35 27 2 1.26
100.0 35.5 41.3 12.7 9.8 0.7

348 80 156 49 60 3 1.11
100.0 23.0 44.8 14.1 17.2 0.9

48 11 22 11 4 - 1.00
100.0 22.9 45.8 22.9 8.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が性交の様子などを含めで自分の異性体験について子どもに話す

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 69 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 124 338 135 71 5 0.98
100.0 18.4 50.2 20.1 10.5 0.7

276 61 133 49 31 2 1.05
100.0 22.1 48.2 17.8 11.2 0.7

348 53 183 76 33 3 0.93
100.0 15.2 52.6 21.8 9.5 0.9

48 10 22 10 6 - 1.00
100.0 20.8 45.8 20.8 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

罰として、子どもの大事にしていたおもちゃを捨てる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 70 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 604 46 1 15 7 1.93
100.0 89.7 6.8 0.1 2.2 1.0

276 257 13 - 4 2 1.95
100.0 93.1 4.7 - 1.4 0.7

348 307 27 1 9 4 1.91
100.0 88.2 7.8 0.3 2.6 1.1

48 40 6 - 1 1 1.87
100.0 83.3 12.5 - 2.1 2.1

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもに慢性疾患があり、生命に危険があるのに、病院に連れて行かない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 71 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 489 149 10 20 5 1.74
100.0 72.7 22.1 1.5 3.0 0.7

276 217 45 4 8 2 1.80
100.0 78.6 16.3 1.4 2.9 0.7

348 237 93 4 11 3 1.70
100.0 68.1 26.7 1.1 3.2 0.9

48 35 11 2 - - 1.69
100.0 72.9 22.9 4.2 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親がカラオケなどで遊んでいて家に帰らず、食事を作らない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 72 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 447 141 19 61 5 1.71
100.0 66.4 21.0 2.8 9.1 0.7

276 201 48 6 19 2 1.76
100.0 72.8 17.4 2.2 6.9 0.7

348 219 78 12 36 3 1.67
100.0 62.9 22.4 3.4 10.3 0.9

48 27 15 1 5 - 1.60
100.0 56.3 31.3 2.1 10.4 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもにポルノビデオを見せる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  

 

表 64 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 589 67 4 7 6 1.89
100.0 87.5 10.0 0.6 1.0 0.9

276 238 31 - 4 3 1.88
100.0 86.2 11.2 - 1.4 1.1

348 306 33 4 2 3 1.88
100.0 87.9 9.5 1.1 0.6 0.9

48 45 3 - - - 1.94
100.0 93.8 6.3 - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が酒に酔うと、子どもを叩いている

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 65 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 314 268 48 38 5 1.42
100.0 46.7 39.8 7.1 5.6 0.7

276 139 103 16 16 2 1.48
100.0 50.4 37.3 5.8 5.8 0.7

348 153 145 27 20 3 1.39
100.0 44.0 41.7 7.8 5.7 0.9

48 22 20 5 1 - 1.36
100.0 45.8 41.7 10.4 2.1 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

罰として、子どもの頭をつるつるに剃る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない
 

表 66 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 265 313 42 47 6 1.36
100.0 39.4 46.5 6.2 7.0 0.9

276 124 117 15 18 2 1.43
100.0 44.9 42.4 5.4 6.5 0.7

348 127 168 23 26 4 1.33
100.0 36.5 48.3 6.6 7.5 1.1

48 14 28 4 2 - 1.22
100.0 29.2 58.3 8.3 4.2 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

家出した子どもが帰ってきても、家に入れない

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 67 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 530 109 8 21 5 1.81
100.0 78.8 16.2 1.2 3.1 0.7

276 235 30 1 8 2 1.88
100.0 85.1 10.9 0.4 2.9 0.7

348 260 68 5 12 3 1.77
100.0 74.7 19.5 1.4 3.4 0.9

48 35 11 2 - - 1.69
100.0 72.9 22.9 4.2 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもの性器を触る

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
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表 68 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 189 292 95 92 5 1.16
100.0 28.1 43.4 14.1 13.7 0.7

276 98 114 35 27 2 1.26
100.0 35.5 41.3 12.7 9.8 0.7

348 80 156 49 60 3 1.11
100.0 23.0 44.8 14.1 17.2 0.9

48 11 22 11 4 - 1.00
100.0 22.9 45.8 22.9 8.3 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が性交の様子などを含めで自分の異性体験について子どもに話す

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
状
況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
表 69 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 124 338 135 71 5 0.98
100.0 18.4 50.2 20.1 10.5 0.7

276 61 133 49 31 2 1.05
100.0 22.1 48.2 17.8 11.2 0.7

348 53 183 76 33 3 0.93
100.0 15.2 52.6 21.8 9.5 0.9

48 10 22 10 6 - 1.00
100.0 20.8 45.8 20.8 12.5 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

罰として、子どもの大事にしていたおもちゃを捨てる

児
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知っている
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あまり知らない

知らない  
表 70 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 604 46 1 15 7 1.93
100.0 89.7 6.8 0.1 2.2 1.0

276 257 13 - 4 2 1.95
100.0 93.1 4.7 - 1.4 0.7

348 307 27 1 9 4 1.91
100.0 88.2 7.8 0.3 2.6 1.1

48 40 6 - 1 1 1.87
100.0 83.3 12.5 - 2.1 2.1

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

子どもに慢性疾患があり、生命に危険があるのに、病院に連れて行かない

児
童
虐
待
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の
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調査数

知っている
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あまり知らない

知らない  
表 71 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 489 149 10 20 5 1.74
100.0 72.7 22.1 1.5 3.0 0.7

276 217 45 4 8 2 1.80
100.0 78.6 16.3 1.4 2.9 0.7

348 237 93 4 11 3 1.70
100.0 68.1 26.7 1.1 3.2 0.9

48 35 11 2 - - 1.69
100.0 72.9 22.9 4.2 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親がカラオケなどで遊んでいて家に帰らず、食事を作らない
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表 72 《大学生》 

全　体 虐待である
場合によっ
ては虐待で
ある

虐待でない わからない 無回答 平　均

673 447 141 19 61 5 1.71
100.0 66.4 21.0 2.8 9.1 0.7

276 201 48 6 19 2 1.76
100.0 72.8 17.4 2.2 6.9 0.7

348 219 78 12 36 3 1.67
100.0 62.9 22.4 3.4 10.3 0.9

48 27 15 1 5 - 1.60
100.0 56.3 31.3 2.1 10.4 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 -

親が子どもにポルノビデオを見せる

児
童
虐
待
問
題
の
内
容
認

知
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況

調査数

知っている

やや知っている

あまり知らない

知らない  
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